

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.04.2005 10:02:10

формирования заключения врача: 15.04.2005 22:48:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8940/answer/8941>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Если партнер инфицирован, то Вам можно уже обследоваться. Но, иногда, бывает, что у одного партнера инфекция выявляется, а у другого - нет (в силу иммунных особенностей организма). Поэтому наиболее точный результат получается при обследовании пары (и Вас, и его). Можно сдавать и мазок (с провокацией), и кровь - результаты практически одинаковые. Удачи!